
アンケート集計結果

１．ご希望の開催曜日について
平日でよい 201 83.1 ％ 意見
土日がよい 32 13.2 ％ 東和　いつでもよい1名
その他 9 3.7 ％ 内川目　どちらでもよい2名

太田　夜間でよい1名
浮田　周知さえ整えばいつでも可１名
　　　　休日はいっぱいいっぱい１名
　　　　日曜日１名

2.開始時間(午後6時30分)について 意見
ちょうど良い 200 83.0 ％ 内川目　4時1名
遅い 35 14.5 ％ 　　　　 　5時1名
早い 6 2.5 ％ 谷内　季節によっては考えるべき１名

浮田　冬期間はちょうどよい1名
　　　　１７：３０頃からがよい1名
　　　　冬場開催はもっと早くしてもよいのでは1名

3.所要時間(１時間30分)について 意見
長い 14 5.8 ％ 八日市　質疑時間が結構とれた1名
ちょうど良い 194 80.8 ％ 谷内　不記載1名
短い 32 13.3 ％

4.議員の説明について 意見
分かりやすかった 92 39.5 ％ 内川目　不記載2名
分かりにくかった 52 22.3 ％ 谷内　不記載2名
どちらとも言えない 89 38.2 ％ 浮田　専門用語が多すぎる1名

　　　　一市民の眼で頼みます1名


